



*Comisia pentru apărare,  
ordine publică și siguranță  
națională*

**SENAT**

Nr. XXV 104

Din 28.06.2010

## **R A P O R T**

Cu adresa nr.L 412/ 2010 Comisia pentru apărare ordine publică și siguranță națională a fost sesizată pentru analiză și elaborarea **raportului la Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 26/1994 privind drepturile de hrană, în timp de pace, ale personalului din sectorul de apărare națională, ordine publică și siguranță națională.**

În cadrul reglementărilor legale existente, nu este precizată modalitatea în care se face decontarea hrănirii asigurate de unitățile din sistemul administrației penitenciare, pentru persoanele private de libertate aflate în stare de reținere, arest sau detenție la organele Ministerului Administrației și Internelor.

Precizăm că există unități penitenciare în care 25% din hrana preparată zilnic este destinată efectivilor aflate la organele Ministerului Administrației și Internelor.

Administrația Națională a Penitenciarelor are în subordine 46 de unități penitenciare, la nivelul cărora este organizat regimul de executare a pedepselor privative de libertate, instituții publice cu personalitate juridică, având calitatea de ordonatori terțiari de credite.

În cadrul activităților specifice desfășurate de aceste unități penitenciare, o parte a produselor necesare hranei persoanelor care execută pedepse privative de libertate sunt obținute în gospodăriile agrozootehnice care funcționează la nivelul acestora.

Produsele obținute în cadrul gospodăriilor agrozootehnice sunt destinate consumului propriu al unităților penitenciare producătoare, dar pot acoperi și nevoile de consum ale penitenciarelor care nu dispun de sectoare agrozootehnice sau care au producții insuficiente asigurării necesarului de hrană. Desfășurarea activității de producție se realizează cu respectarea criteriilor de eficiență și economisire a fondurilor publice.

Comisia juridică, de numiri, disciplină, imunități și validări **a avizat favorabil** acest proiect de lege.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital **a avizat favorabil** acest proiect de lege.

Având în vedere aceste considerente, în ședința din 22.06.2010, cu majoritate de voturi, Comisia pentru apărare, ordine publică și siguranță națională a hotărât să adopte **raport de admitere, fără amendamente.**

În conformitate cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare, urmând să fie adoptat pe baza prevederilor art.76(2) din Constituția României, republicată, prima Cameră sesizată fiind Senatul.

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
**Teodor MELEȘCANU**

**SECRETAR,**  
Senator  
**Mircea BANIAS**  
